



永康日报

弘扬永商精神 共创五金辉煌 第五届永康民营企业企业家节盛情开幕

五金产业转型升级进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)潮涌奋楫行 秋日胜春朝。11月1日,永康以最高礼遇敞开怀抱,迎接走遍世界的永商们回家,回归心中的灯塔,同迎第五届永康民营企业企业家节开幕,共话新时代民营经济发展新机遇,再铸五金名城的辉煌传奇与不朽篇章。胡勇春、郑云涛、陈美蓉、胡积合等市四套班子领导和纳税200强企业负责人、市外永康商会代表、招引项目代表等出席开幕式。

从 瓯塘之路 到 五金之都,从 行担走四方 到 生意遍全球,永康人跟着时代的脚步推动产业不断转型升级,成就了永康五金名城的传奇与辉煌。尤其是近年来,我市不断优化营商环境,全面加强三支队伍建设,持续打造一流创新平台、培育一流创新主体、构建一流创新生态,近悦远来的发展环境正在加速形成,一大批敢闯敢拼敢投敢干的企业家深耕永康,加力推动产业转型升级,加

快发展新质生产力,为建设世界五金之都 品质活力永康 注入蓬勃力量。

市委书记胡勇春代表市委、市政府向全市广大民营企业企业家致以节日祝福,向大家为永康改革发展作出的重要贡献致以崇高敬意,向社会各界一直以来对永康的关心支持表示衷心感谢。他说,举办民营企业企业家节,就是要以城市之名礼遇民营企业家,以精神之力赓续永商创新史,以改革之为再创五金新辉煌。永商是永康发展的中坚力量。过去,永康 大盘之稳 首功在企业,产业之进 首举在企业,创新之力 首要在企业。未来,永康也必将因民营经济而精彩,因勇立潮头而坚韧,因创新开拓而蓬勃,因政企携手而致远。当前,宏观政策利好释放,五金产业加速转型,企业创新如火如荼,全市上下要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神

和考察调研金华重要指示精神,坚决扛起 根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌 的时代使命,以 错过一个机遇,就可能错过一个时代 的坚决,牢记嘱托、感恩奋进,坚定信念、砥砺前行,在奋力弘扬永商精神中,齐心协力再创五金新辉煌。

胡勇春指出,要推动 中国五金之都 向 世界五金之都 跃升,必须大力弘扬永商精神,坚持创新破难、改革破题、开放破局,以坚定向前的决心勇闯新路、再攀高峰、制胜未来。希望广大企业家聚焦向新而进、向外拓展、抱团合作、薪火传承,把创新求变作为突破 天花板 的关键力量,大力推动产创融合、产数融合、产教融合,大力推动五金产业上下游协同、大中小融通、集群化发展,争做全国统一大市场行业的 领跑者、海外广阔市场的 开拓者、国内国际双循环的 先行者,共同打造现代五金产业集群,切实提升整体竞争力和影响力。他表示,市委、市政府将牢固树立 成就企业家梦想就是成就永康 无事不扰、有求

必应 像爱护眼睛一样爱护营商环境的理念,始终当好企业发展的 护航员、服务员、维护员,坚持 亲 而又清、清 上加 亲,最大限度营造舒心安心的创新创业环境,让企业发展更有信心、更感暖心,让广大企业家心无旁骛把企业做大、做强、做久,一起书写共赢未来、共创辉煌的新篇章。

市委副书记、市长郑云涛主持开幕式。开幕式上,华立集团董事长、浙江民营经济国际合作商会创会长汪力成作 全球供应链重构中的中国制造业发展之路 主旨演讲,北京盈科(杭州)律师事务所、中国出口信用保险公司金华营业部相关负责人围绕海外投资实务、政策性出口信用保险服务开放经济发展等主题作分享。接下来,我市将围绕永康民营企业企业家节开展一系列主题活动。



请您关注今日头条

郑云涛在台风 康妮 防御视频调度会议上强调 责任环环相扣 工作无缝衔接 全力以赴打好台风防御战

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 李梦楚)10月31日晚,我市召开台风 康妮 防御视频调度会议。市委副书记、市长郑云涛强调,要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示批示精神,认真落实省委省政府、金华市委市政府部署要求,坚持底线思维、极限思维,把问题考虑得更全面一些,把措施制订得更周密一些,把准备工作做得更扎实一些,以工作的确定性应对风险的不确定性,全力以赴打好台风防御战。市委常委、常务副市长陈伟强参加。

据悉,今年第21号台风 康妮 为

近20年对我市影响最大的秋台风。受 康妮 影响,10月31日8时至22时30分,我市出现小到中雨,过程面雨量5.9毫米,其中降水量最大的方岩站11.9毫米,过程最大风力大寒山站14.3米/秒。

会议传达了上级有关精神,通报了台风发展态势。舟山镇、西溪镇、龙山镇、前仓镇相关负责人先后汇报了台风防御工作情况。

郑云涛指出,目前全市防汛防台形势总体平稳,但台风 康妮 路径多变,不容小觑。各级各部门思想认识要再

提升,坚决克服麻痹心理、侥幸心理,毫不松懈抓实抓细各项防御工作,隐患排查要再细致,对照 八张风险清单 落实相应管控措施,切实排除安全隐患;人员转移要再果断,做到应转尽转,不漏一户、不漏一人,同时做好安置服务保障;救援准备要再充分,提前做好防汛抢险各项准备,确保随时拉得出、冲得上、打得赢。

郑云涛强调,各级各部门要坚持守土有责、守土尽责,严格执行24小时值班和领导带班制度,高效运转 1833 联合指挥体系,严格落实 135 预警叫应机制,确保责任环环相扣、工作无缝衔接,全力实现 不死人、少伤人、少损失 目标。

2024年市政协
界别服务活动月正式启动
充分发挥资源特色
让界别力量聚起来

02 > 时政·要闻

省道 S316
二期工程开工
总投资额超 25 亿元

02 > 时政·要闻

书法点亮村民生活
宋韵文化闪耀乡村
在乡村邂逅
人文与自然的融合之美

03 > 乡村·遇见

永康农商银行着力增强金融服务质效 助推小柿子做成致富大产业

本报讯(通讯员 朱晨赞 厉超悦)我们家有15亩方山柿,今年在永康农商银行的支持下,办理了30万元 共富柿子贷,购入了柿饼烘干设备,提高了柿饼产量和品质。目前,我们家的柿饼已经被预订一空。11月1日,舟山镇新楼村柿农徐某开心地说。

近年来,永康农商银行多措并举,支持方山柿延长产业链,助力柿农晒柿干、酿柿酒,走出了一条新的致富路。

永康农商银行与舟山镇开展了以 彩练飞扬 共赴金彩 为主题的党建共建活动,组织 金彩志愿服务队 走进田间地头,开展助农走访,了解柿农种植情况和金融需求,同时开展整村授信,为柿农提供全方位金融支持。

永康农商银行与相关部门合作,成立了 共富基金,专项支持 中国方山柿之乡 文化旅游节。该行还开通 金彩直播间,为柿农线上 叫卖,助力柿农增

产增收。

为了将小柿子做成致富大产业,永康农商银行创新推出 共富柿子贷 专属信贷产品,为柿农提供便捷、低息的资金支持,用于购买农资、柿苗、农机等,解决融资难题。同时,为进一步延长方山柿产业链,该行为柿饼加工、柿子酒酿制等农业企业开通信贷绿色通道,加大金融扶持力度。截至目前,该行已累计发放 共富柿子贷 53户,金额2300万元。



服务热线:0579-967890
办事地址:行服服务中心三楼
企业综合服务中心

打开支付宝【扫一扫】
下载APP【扫一扫】

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168 0579-87138766